
1年生 【ほとんど当てはまらない 1 - 2 - 3 - 4 かなり当てはまる】

評価 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 回答数
現代の国語 4.7% 15.9% 47.0% 32.3% 0.9% 6.0% 33.6% 59.5% 0.9% 7.3% 44.0% 47.8% 4.3% 11.6% 49.1% 34.9% 2.2% 6.5% 38.8% 52.6% 2.6% 10.8% 52.6% 34.1% 1.7% 11.2% 52.2% 34.9% 232

言語文化 5.2% 17.2% 47.4% 30.2% 2.6% 13.8% 49.1% 34.5% 1.7% 13.8% 56.5% 28.0% 3.4% 13.8% 41.8% 40.9% 2.2% 13.4% 47.8% 36.6% 1.7% 16.8% 50.9% 30.6% 1.3% 18.1% 50.4% 30.2% 232

歴史総合 3.4% 12.9% 47.0% 36.6% 3.0% 11.6% 45.7% 39.7% 1.7% 9.5% 48.3% 40.5% 2.2% 18.5% 47.4% 31.9% 1.7% 12.9% 42.7% 42.7% 1.7% 12.5% 51.7% 34.1% 0.9% 12.5% 49.6% 37.1% 232

公共 4.3% 19.8% 50.9% 25.0% 2.6% 15.9% 50.0% 31.5% 1.3% 15.5% 52.2% 31.0% 2.2% 24.6% 45.3% 28.0% 3.4% 15.1% 49.1% 32.3% 1.7% 19.0% 53.9% 25.4% 0.9% 18.1% 50.9% 30.2% 232

数学Ⅰ 3.9% 17.2% 43.5% 35.3% 6.5% 15.9% 49.6% 28.0% 2.6% 12.1% 48.3% 37.1% 5.2% 9.9% 44.8% 40.1% 4.7% 19.4% 47.8% 28.0% 3.0% 14.2% 47.0% 35.8% 5.2% 10.8% 44.0% 40.1% 232

数学A 5.2% 22.8% 46.6% 25.4% 6.0% 25.0% 40.5% 28.4% 2.6% 15.5% 48.7% 33.2% 3.9% 18.1% 41.8% 36.2% 4.3% 23.7% 44.4% 27.6% 2.6% 13.8% 53.4% 30.2% 4.3% 15.5% 47.0% 33.2% 232

化学基礎 3.9% 16.8% 44.8% 34.5% 2.2% 12.9% 45.7% 39.2% 2.2% 12.1% 46.1% 39.7% 2.6% 16.8% 47.4% 33.2% 2.6% 13.8% 45.3% 38.4% 2.2% 11.6% 53.4% 32.8% 2.6% 11.6% 51.3% 34.5% 232

生物基礎 5.2% 12.9% 52.6% 29.3% 4.7% 13.8% 46.6% 34.9% 3.4% 10.3% 50.0% 36.2% 4.3% 19.0% 47.0% 29.7% 3.9% 15.1% 52.2% 28.9% 2.6% 13.8% 51.3% 32.3% 3.0% 13.8% 45.7% 37.5% 232

体育 2.2% 9.1% 42.2% 46.6% 2.2% 13.4% 38.4% 46.1% 1.7% 8.2% 44.4% 45.7% 3.0% 5.2% 37.9% 53.9% 1.7% 12.5% 46.1% 39.7% 2.2% 9.1% 46.1% 42.7% 2.2% 10.3% 44.4% 43.1% 232

保健Ⅰ 2.6% 12.9% 49.1% 35.3% 2.6% 7.8% 41.8% 47.8% 1.7% 8.2% 45.7% 44.4% 4.3% 14.2% 46.6% 34.9% 1.3% 7.8% 43.5% 47.4% 2.2% 6.5% 50.0% 41.4% 2.6% 8.6% 48.7% 40.1% 232

英コミュⅠ 2.6% 10.8% 47.4% 39.2% 1.3% 8.2% 41.4% 49.1% 1.3% 10.3% 42.7% 45.7% 2.6% 9.1% 46.6% 41.8% 1.3% 9.1% 41.8% 47.8% 2.2% 6.9% 48.3% 42.7% 1.3% 9.9% 45.7% 43.1% 232

論理・表現Ⅰ 5.6% 17.7% 47.4% 29.3% 3.4% 10.3% 45.7% 40.5% 2.6% 12.9% 50.9% 33.6% 3.9% 15.5% 42.2% 38.4% 3.0% 11.2% 48.3% 37.5% 2.6% 13.4% 44.4% 39.7% 3.0% 11.2% 43.5% 42.2% 232

情報Ⅰ 7.8% 27.6% 47.8% 16.8% 13.8% 31.5% 41.4% 13.4% 9.5% 28.9% 44.0% 17.7% 6.0% 18.5% 49.6% 25.9% 11.6% 26.3% 46.6% 15.5% 6.9% 21.1% 51.3% 20.7% 5.2% 19.0% 50.9% 25.0% 232

総合的な探究の時間

（朝読書を含む）
6.0% 17.7% 40.9% 35.3% 3.0% 10.8% 39.7% 46.6% 3.9% 11.6% 43.5% 40.9% 4.7% 16.8% 47.8% 30.6% 3.9% 9.5% 39.2% 47.4% 3.4% 12.5% 47.4% 36.6% 2.6% 12.1% 50.9% 34.5% 232

2年生 【ほとんど当てはまらない 1 - 2 - 3 - 4 かなり当てはまる】

評価 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 回答数
論理国語 5.5% 20.0% 55.0% 19.5% 1.0% 9.0% 57.0% 33.0% 0.5% 13.0% 58.5% 28.0% 4.0% 20.5% 54.0% 21.5% 1.0% 13.5% 58.0% 27.5% 2.5% 18.5% 58.5% 20.5% 2.0% 21.0% 55.5% 21.5% 200

地理総合 2.5% 16.5% 54.5% 26.5% 4.5% 25.5% 49.0% 21.0% 2.5% 23.5% 56.5% 17.5% 2.5% 17.5% 51.5% 28.5% 3.0% 23.5% 52.0% 21.5% 2.5% 18.0% 58.0% 21.5% 2.0% 11.0% 53.5% 33.5% 200

数学Ⅱ 2.5% 14.5% 56.0% 27.0% 6.5% 21.0% 49.5% 23.0% 0.5% 17.0% 58.5% 24.0% 5.0% 12.5% 54.0% 28.5% 7.0% 19.5% 50.5% 23.0% 3.0% 12.5% 61.0% 23.5% 3.0% 10.0% 61.5% 25.5% 200

物理基礎 2.0% 16.0% 50.5% 31.5% 3.0% 14.0% 58.5% 24.5% 1.5% 15.0% 53.5% 30.0% 3.5% 21.5% 52.0% 23.0% 1.0% 20.5% 57.0% 21.5% 2.0% 18.5% 56.5% 23.0% 2.5% 13.5% 57.5% 26.5% 200

体育 2.0% 16.0% 49.5% 32.5% 1.5% 18.0% 55.0% 25.5% 1.0% 12.5% 57.0% 29.5% 0.5% 11.5% 48.5% 39.5% 1.0% 21.0% 51.5% 26.5% 0.5% 14.5% 54.0% 31.0% 1.0% 14.5% 54.0% 30.5% 200

保健 2.5% 14.5% 57.5% 25.5% 1.0% 7.5% 54.5% 37.0% 0.5% 9.5% 59.5% 30.5% 2.5% 17.5% 54.5% 25.5% 1.0% 11.0% 62.5% 25.5% 0.5% 9.0% 60.5% 30.0% 1.5% 11.0% 62.0% 25.5% 200

英語コミュⅡ 0.5% 16.0% 57.5% 26.0% 1.0% 12.5% 56.5% 30.0% 1.5% 14.0% 59.0% 25.5% 2.0% 16.5% 54.0% 27.5% 1.5% 14.0% 58.5% 26.0% 1.5% 13.0% 62.0% 23.5% 2.0% 8.5% 61.0% 28.5% 200

家庭総合 1.5% 16.0% 59.5% 23.0% 1.0% 10.0% 66.0% 23.0% 0.5% 7.5% 66.5% 25.5% 0.5% 9.5% 61.5% 28.5% 1.0% 13.0% 62.5% 23.5% 1.0% 8.5% 66.0% 24.5% 1.5% 10.5% 61.0% 27.0% 200

古典探究(２単位） 0.0% 14.0% 61.1% 24.9% 0.0% 9.3% 60.6% 30.1% 0.5% 11.9% 59.6% 28.0% 0.5% 14.0% 56.0% 29.5% 0.5% 9.8% 60.6% 29.0% 1.0% 10.9% 60.1% 28.0% 1.0% 11.4% 59.1% 28.5% 193

古典探究（４単位） 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 7

文学国語 1.4% 10.1% 59.4% 29.0% 0.0% 7.2% 49.3% 43.5% 0.0% 8.7% 53.6% 37.7% 0.0% 14.5% 56.5% 29.0% 1.4% 5.8% 53.6% 39.1% 0.0% 7.2% 63.8% 29.0% 0.0% 11.6% 56.5% 31.9% 69

数学B 3.7% 21.0% 54.3% 21.0% 4.9% 25.9% 56.8% 12.3% 1.2% 14.8% 64.2% 19.8% 1.2% 12.3% 66.7% 19.8% 8.6% 21.0% 58.0% 12.3% 2.5% 12.3% 64.2% 21.0% 3.7% 11.1% 63.0% 22.2% 81

論理・表現Ⅱ 0.0% 7.0% 60.5% 32.6% 0.0% 7.0% 39.5% 53.5% 0.0% 7.0% 44.2% 48.8% 0.0% 7.0% 46.5% 46.5% 0.0% 7.0% 46.5% 46.5% 0.0% 2.3% 60.5% 37.2% 0.0% 4.7% 53.5% 41.9% 43

美術Ⅰ（2単位） 9.1% 24.2% 46.2% 20.5% 7.6% 26.5% 43.9% 22.0% 6.1% 22.7% 47.7% 23.5% 3.8% 17.4% 50.8% 28.0% 5.3% 23.5% 48.5% 22.7% 5.3% 18.9% 53.0% 22.7% 6.1% 19.7% 49.2% 25.0% 132

美術Ⅰ（４単位） 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 8

音楽Ⅰ（２単位） 1.9% 35.2% 44.4% 18.5% 5.6% 29.6% 48.1% 16.7% 3.7% 33.3% 46.3% 16.7% 5.6% 29.6% 46.3% 18.5% 5.6% 29.6% 50.0% 14.8% 1.9% 29.6% 51.9% 16.7% 1.9% 27.8% 51.9% 18.5% 54

音楽Ⅰ（４単位） 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 3

美術Ⅰ

(美術音楽各２単位)
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 3

音楽Ⅰ

(美術音楽各２単位)
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 3

日本史探究 8.7% 20.7% 51.1% 19.6% 8.7% 8.7% 64.1% 18.5% 8.7% 16.3% 56.5% 18.5% 7.6% 17.4% 56.5% 18.5% 5.4% 19.6% 51.1% 23.9% 4.3% 16.3% 54.3% 25.0% 4.3% 16.3% 57.6% 21.7% 92

世界史探究 0.0% 6.9% 55.2% 37.9% 0.0% 3.4% 58.6% 37.9% 0.0% 3.4% 48.3% 48.3% 0.0% 3.4% 55.2% 41.4% 0.0% 0.0% 51.7% 48.3% 0.0% 3.4% 55.2% 41.4% 0.0% 0.0% 62.1% 37.9% 29

２年化学基礎 15.5% 31.0% 44.8% 8.6% 12.1% 29.3% 44.8% 13.8% 13.8% 31.0% 48.3% 6.9% 15.5% 31.0% 48.3% 5.2% 10.3% 32.8% 48.3% 8.6% 10.3% 41.4% 43.1% 5.2% 8.6% 31.0% 50.0% 10.3% 58

情報Ⅱ 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 7
総合的な探究の時間

（朝読書を含む）
5.0% 20.5% 53.5% 21.0% 2.0% 18.0% 57.5% 22.5% 2.0% 14.5% 61.0% 22.5% 4.0% 20.0% 52.5% 23.5% 2.5% 16.5% 58.0% 23.0% 2.5% 13.5% 62.0% 22.0% 2.0% 15.5% 59.5% 23.0% 200

（６）授業で得た知識をもとに、自分の考

えをまとめたり、課題の解決方法を考えた

りすることができた

（７）授業で学んだことをそれまでに学ん

だことと関連付けて理解することができた

（１）毎時間の授業や単元（内容のまとま

り）のはじめに学習のねらいを示したり、

毎時間の授業や単元の学習のあとに学習し

たことを振り返ったりする機会がある

（２）単元（内容のまとまり）の学習の中

で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

める機会がある

（３）単元（内容のまとまり）の学習の中

で、課題について自分の考えをまとめた

り、解決方法について考える場面がある

（４）授業の中で身に付いたことや、でき

るようになったことを実感することができ

た

（５）他者の考えを知ることにより、新た

な考え方を知るなど、自らの考えを広げ深

めることができた

（１）毎時間の授業や単元（内容のまとま

り）のはじめに学習のねらいを示したり、

毎時間の授業や単元の学習のあとに学習し

たことを振り返ったりする機会がある

（２）単元（内容のまとまり）の学習の中

で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

める機会がある
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（７）授業で学んだことをそれまでに学ん

だことと関連付けて理解することができた

（６）授業で得た知識をもとに、自分の考

えをまとめたり、課題の解決方法を考えた

りすることができた

（３）単元（内容のまとまり）の学習の中

で、課題について自分の考えをまとめた

り、解決方法について考える場面がある

（４）授業の中で身に付いたことや、でき

るようになったことを実感することができ

た

（５）他者の考えを知ることにより、新た

な考え方を知るなど、自らの考えを広げ深

めることができた



3年生 【ほとんど当てはまらない 1 - 2 - 3 - 4 かなり当てはまる】

評価 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 回答数
現代文B 4.4% 14.4% 51.7% 29.4% 3.3% 15.6% 53.3% 27.8% 2.8% 16.1% 47.8% 33.3% 6.7% 20.6% 45.6% 27.2% 5.6% 15.6% 47.8% 31.1% 3.9% 17.2% 51.7% 27.2% 3.3% 19.4% 45.6% 31.7% 180

コミュ英Ⅲ 4.4% 13.9% 45.6% 36.1% 5.6% 18.9% 43.3% 32.2% 3.9% 8.3% 52.8% 35.0% 3.3% 12.8% 48.9% 35.0% 6.1% 16.7% 47.8% 29.4% 2.8% 12.8% 55.6% 28.9% 2.2% 11.1% 48.3% 38.3% 180

体育 3.9% 9.4% 51.1% 35.6% 6.1% 15.6% 52.8% 25.6% 1.7% 8.9% 47.2% 42.2% 1.7% 10.0% 47.2% 41.1% 5.6% 16.7% 53.3% 24.4% 2.8% 7.2% 51.7% 38.3% 3.3% 11.7% 49.4% 35.6% 180

古典B 1.0% 7.1% 60.6% 31.3% 0.0% 18.2% 45.5% 36.4% 2.0% 5.1% 47.5% 45.5% 0.0% 5.1% 36.4% 58.6% 1.0% 9.1% 58.6% 31.3% 1.0% 5.1% 47.5% 46.5% 0.0% 5.1% 44.4% 50.5% 99

数学Ⅲ 10.7% 17.9% 57.1% 14.3% 21.4% 17.9% 39.3% 21.4% 0.0% 21.4% 46.4% 32.1% 7.1% 3.6% 42.9% 46.4% 10.7% 39.3% 39.3% 10.7% 10.7% 10.7% 50.0% 28.6% 3.6% 7.1% 50.0% 39.3% 28

詳説数学α 3.8% 15.1% 54.7% 26.4% 11.3% 24.5% 41.5% 22.6% 11.3% 15.1% 47.2% 26.4% 9.4% 9.4% 47.2% 34.0% 13.2% 18.9% 43.4% 24.5% 9.4% 11.3% 47.2% 32.1% 5.7% 7.5% 49.1% 37.7% 53

日本史B 1.2% 7.3% 50.0% 41.5% 3.7% 3.7% 50.0% 42.7% 1.2% 8.5% 43.9% 46.3% 3.7% 6.1% 40.2% 50.0% 3.7% 3.7% 46.3% 46.3% 4.9% 1.2% 50.0% 43.9% 1.2% 4.9% 41.5% 52.4% 82

世界史B 2.6% 2.6% 23.1% 71.8% 2.6% 2.6% 38.5% 56.4% 2.6% 5.1% 28.2% 64.1% 5.1% 10.3% 35.9% 48.7% 2.6% 5.1% 35.9% 56.4% 2.6% 7.7% 38.5% 51.3% 2.6% 7.7% 43.6% 46.2% 39

地理B 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4

化学 0.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 10

生物 0.0% 12.0% 52.0% 36.0% 0.0% 12.0% 56.0% 32.0% 0.0% 20.0% 52.0% 28.0% 0.0% 8.0% 60.0% 32.0% 0.0% 16.0% 48.0% 36.0% 0.0% 12.0% 52.0% 36.0% 0.0% 12.0% 48.0% 40.0% 25

物理 0.0% 20.0% 50.0% 30.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 10.0% 15.0% 40.0% 35.0% 10.0% 5.0% 55.0% 30.0% 10.0% 25.0% 40.0% 25.0% 10.0% 15.0% 50.0% 25.0% 5.0% 15.0% 40.0% 40.0% 20

詳説数学β 7.1% 25.0% 50.0% 17.9% 17.9% 25.0% 46.4% 10.7% 7.1% 25.0% 35.7% 32.1% 3.6% 14.3% 53.6% 28.6% 10.7% 35.7% 39.3% 14.3% 3.6% 14.3% 53.6% 28.6% 3.6% 10.7% 53.6% 32.1% 28

ISB 5.3% 16.4% 52.6% 25.7% 7.2% 25.0% 45.4% 22.4% 5.3% 17.1% 53.9% 23.7% 6.6% 17.1% 48.7% 27.6% 7.9% 21.7% 47.4% 23.0% 5.3% 14.5% 52.6% 27.6% 4.6% 13.8% 48.7% 32.9% 152

古典探究B 9.5% 23.8% 42.9% 23.8% 9.5% 19.0% 47.6% 23.8% 4.8% 14.3% 52.4% 28.6% 4.8% 4.8% 52.4% 38.1% 9.5% 14.3% 52.4% 23.8% 9.5% 4.8% 52.4% 33.3% 4.8% 9.5% 57.1% 28.6% 21

現代文探究 2.1% 21.3% 63.8% 12.8% 8.5% 27.7% 44.7% 19.1% 4.3% 6.4% 72.3% 17.0% 8.5% 8.5% 74.5% 8.5% 8.5% 27.7% 44.7% 19.1% 6.4% 12.8% 59.6% 21.3% 6.4% 12.8% 53.2% 27.7% 47

政治経済 3.0% 6.1% 48.5% 42.4% 9.1% 27.3% 33.3% 30.3% 9.1% 18.2% 36.4% 36.4% 0.0% 6.1% 45.5% 48.5% 6.1% 21.2% 36.4% 36.4% 3.0% 6.1% 45.5% 45.5% 0.0% 12.1% 39.4% 48.5% 33

物理研究 5.0% 25.0% 35.0% 35.0% 15.0% 20.0% 40.0% 25.0% 5.0% 20.0% 35.0% 40.0% 10.0% 15.0% 40.0% 35.0% 10.0% 20.0% 50.0% 20.0% 5.0% 25.0% 30.0% 40.0% 10.0% 15.0% 50.0% 25.0% 20

化学研究 0.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 10

生物研究 4.0% 8.0% 52.0% 36.0% 4.0% 12.0% 56.0% 28.0% 0.0% 16.0% 52.0% 32.0% 0.0% 12.0% 64.0% 24.0% 4.0% 12.0% 44.0% 40.0% 0.0% 12.0% 56.0% 32.0% 0.0% 4.0% 68.0% 28.0% 25

フィットネス 6.3% 12.5% 12.5% 68.8% 6.3% 18.8% 6.3% 68.8% 6.3% 6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 12.5% 81.3% 6.3% 6.3% 18.8% 68.8% 6.3% 6.3% 18.8% 68.8% 6.3% 6.3% 18.8% 68.8% 16

総合デザイン 12.5% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 8

国語表現 0.0% 0.0% 63.2% 36.8% 0.0% 5.3% 47.4% 47.4% 0.0% 0.0% 52.6% 47.4% 0.0% 0.0% 47.4% 52.6% 0.0% 0.0% 42.1% 57.9% 0.0% 5.3% 42.1% 52.6% 5.3% 0.0% 57.9% 36.8% 19

倫理 0.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 20.0% 70.0% 10.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 30.0% 60.0% 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 10

詳説関数γ 7.7% 15.4% 38.5% 38.5% 23.1% 23.1% 53.8% 0.0% 15.4% 15.4% 61.5% 7.7% 0.0% 23.1% 38.5% 38.5% 23.1% 30.8% 46.2% 0.0% 15.4% 15.4% 38.5% 30.8% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1% 13

世界史史料講読 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 18.2% 81.8% 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 27.3% 72.7% 0.0% 9.1% 18.2% 72.7% 11

日本史史料講読 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5

化学（自選） 8.3% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 16.7% 50.0% 25.0% 0.0% 16.7% 58.3% 25.0% 8.3% 16.7% 58.3% 16.7% 0.0% 25.0% 41.7% 33.3% 8.3% 8.3% 50.0% 33.3% 0.0% 41.7% 50.0% 8.3% 12

スペイン語 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 7
総合的な探究の時間

（朝読書を含む） 11.1% 18.3% 47.8% 22.8% 12.2% 23.3% 42.2% 22.2% 6.1% 16.1% 48.9% 28.9% 8.9% 22.2% 47.2% 21.7% 11.1% 23.3% 45.0% 20.6% 7.2% 14.4% 49.4% 28.9% 7.2% 16.1% 51.7% 25.0% 180

（７）授業で学んだことをそれまでに学ん

だことと関連付けて理解することができた

（１）毎時間の授業や単元（内容のまとま

り）のはじめに学習のねらいを示したり、

毎時間の授業や単元の学習のあとに学習し

たことを振り返ったりする機会がある

（２）単元（内容のまとまり）の学習の中

で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深

める機会がある

（３）単元（内容のまとまり）の学習の中

で、課題について自分の考えをまとめた

り、解決方法について考える場面がある

（４）授業の中で身に付いたことや、でき

るようになったことを実感することができ

た

（５）他者の考えを知ることにより、新た

な考え方を知るなど、自らの考えを広げ深

めることができた

（６）授業で得た知識をもとに、自分の考

えをまとめたり、課題の解決方法を考えた

りすることができた

生徒による授業評価 令和５年度7月実施分


